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»‌یخ سیاه« علت تصادف زنجیره ای 19 خودرو کلاهبرداری 550 میلیاردی با پیش‌فروش خانه

به گزارش »ایران«، چند روز قبل مرد 
تاجری خودرواش را کنار خیابانی 
در غرب تهران پارک کرد تا به یک 
مرکز خرید برود. اما هنوز از عرض 
خیابان عبور نکرده بود که ناگهان 
یک خودروی ال 90 جلوی پایش توقف 
کرد و پسر جوانی که روی صندلی جلو 
نشسته بود به او گفت: »ما مأمور مبارزه 
با مواد مخدر هستیم و شما باید همراه 

ما بیایید.«
بعد از آن، یکی از سرنشینان عقب 
خودرو  پیاده شد و در حالی که در 
را برایش باز کرده بود، از مرد تاجر 
خواست تا سوار شود. به قدری این 
ماجرا سریع و ناگهانی رخ داد که مرد 
تاجر حتی به ذهنش خطور نکرد که 
از آنها مدرک شناسایی بگیرد. هنوز 
مسافتی نگذشته بودند که همان پسر 
جوانی که خودش را مأمور معرفی کرده 
بود، به سمت او برگشت و گفت: »به 
ما گزارش شده که شما در کار خرید و 

فروش مواد مخدر هستید، اما از آنجا 
که شما فرد سرشناسی هستید، اگر 
می‌‌خواهی که به مقر پلیس نرویم و 
چند روزی از کار و زندگی نیفتی و این 
ماجرا بین خودمان حل و فصل شود 

بهتر است که با ما راه بیایی.«
مرد تاجر که به موضوع شک کرده بود، 
حاضر به این کار نشد اما پسران جوان 
با تهدید و ضرب و جرح وی، او را وادار 
کردند برایشان پول واریز کند. بنابراین 
مرد میانسال که چاره‌ای نداشت، 
مبلغی پول که در حسابش بود را به 
حسابی که آنها در اختیارش قرار داده 
بودند واریز کرد. اما این پایان کار نبود 
و آنها از وی مبلغ بیشتری خواستند. 
وقتی مدعی شد پول بیشتری ندارد، 
از او خواستند به دوستانش زنگ بزند 
و پول مورد نظر را قرض بگیرد که او 

هم به ناچار قبول کرد.
زمانی که انتقال پول‌ها تمام شد، 
با گذشت دو ساعت هراس و دلهره، 

راننده خودروی ال 90 در کنار خیابان 
توقف کرد و مرد تاجر پیاده شد. اما او 
زمانی که به خانه رسید و موضوع را با 
همسرش در میان گذاشت، همسرش 
به او گفت: »بی تردید افرادی که تو را 
سوار خودروشان کرده‌اند، مأمور قلابی 
بوده‌اند و با این شیوه از تو اخاذی 

کرده‌اند.«
 

دستگیری مأموران قلابی
وقتی مرد تاجر به پلیس مراجعه و 
شکایت کرد، به دستور بازپرس عظیم 
سهرابی، تحقیقات در این خصوص 
آغاز شد و مأموران با استعلام شماره 
کارتی که پول به حسابش واریز شده 
بود، هویت پسر جوانی به نام آرش 
را به دست آوردند. مأموران پس از 
هماهنگی‌های قضایی به سراغ آرش 
رفته و او را دستگیر کردند. شاکی نیز 
به محض مشاهده متهم، او را شناسایی 

. کرد

گروه حوادث: مه‌گرفتگی یا »یخ سیاه« 
عامل وقوع تصادف زنجیره‌ای ۱۹ دستگاه 

خودرو در آزادراه قزوین‌-‌زنجان بود. 
و  راهداری  معاون  آسیابی،  فتاح 
حمل‌و‌نقل جاده‌ای قزوین گفت:»حادثه 
برخورد ۱۹ دستگاه خودرو در کیلومتر 
۲۶ لاین شمالی آزادراه قزوین-‌زنجان 
در اولین ساعات بامداد یکشنبه، در 
حالی به وقوع پیوست و باعث ترافیک 
در این مسیر ارتباطی شد که عملیات 
نمک‌پاشی و ایمن‌سازی مسیر همزمان 
با آغاز بارش‌ها که از اواخر هفته گذشته 
در سطح استان آغاز شده بود، توسط 
تیم‌های راهداری مستقر در این آزادراه 
به عمل آمده بود و جاده به لحاظ 
ایمنی و تردد مشکلی نداشت.« آسیابی 
ادامه داد:»با وجود اینکه در بازدید اولیه 
در ساعت پنج بامداد یکشنبه هیچ مورد 

یخ‌زدگی در مسیر مشاهده نشده بود 
اما در فاصله زمانی پنج تا هفت بامداد 
با وقوع پدیده مه و نشست شبنم روی 
آسفالت، پدیده خطرناک »یخ سیاه« در 
سطح این مسیر ایجاد شد.« این مسئول 
خاطرنشان کرد:»بر اثر لغزندگی به وقوع 
پیوسته، متأسفانه ۱۹ دستگاه خودرو، 
از جمله یک دستگاه اتوبوس و تریلر با 
هم برخورد داشتند و سه مصدوم این 
حادثه نیز به مراکز درمانی اعزام شدند.«

معاون راهداری و حمل‌و‌نقل جاده‌ای 
استان قزوین علت این حادثه را کاهش 
دید ناشی از مه‌گرفتگی و لغزندگی 
سطح جاده اعلام کرد و افزود:»رانندگان 
باید توجه داشته باشند که در فصل 
زمستان، بویژه هنگام بارش برف و 
باران به علت لغزندگی و کاهش دید 
افقی در برخی مسیرها، سرعت مطمئنه 
و همچنین در طول سفر فاصله طولی را 

رعایت کنند.«

گروه حوادث: فرد شیادی که به بهانه پیش‌فروش 
آپارتمان ۵۵۰ میلیارد تومان کلاهبرداری کرده بود، 

دستگیر شد.
سرهنگ حجت متقی، معاون مبارزه با جعل و 
کلاهبرداری پلیس آگاهی فراجا گفت: »با دریافت 
شکایت‌های متعدد از سوی شهروندان در یکی از 
استان‌های جنوبی کشور مشخص شد فردی با 
هویت معلوم و با استفاده از شیوه و شگردهای 
متقلبانه تحت عنوان پیش‌فروش واحدهای 
مسکونی، اقدام به کلاهبرداری گسترده کرده 
است. متهم با تبلیغات فریبنده در فضای مجازی 
و ارائه وعده‌های غیرواقعی مبالغ قابل توجهی از 
متقاضیان دریافت کرده و پس از آن متواری شده و 
بررسی‌ها حاکی از قصد وی برای خروج غیرقانونی 

از کشور بود.«
معاون مبارزه با جعل و کلاهبرداری پلیس آگاهی 
فراجا با اشاره به حساسیت موضوع گفت: 
»بلافاصله پرونده به صورت ویژه در دستورکار 

کارآگاهان قرار گرفت و با هماهنگی مرجع قضایی 
دستور ممنوع الخروجی متهم صادر شد و 
کارآگاهان با انجام اقدمات اطلاعاتی و فنی مسیر 

تردد متهم را شناسایی کردند.«
وی با بیان اینکه در نهایت با هماهنگی قضایی 
و همکاری کارآگاهان متهم در حین تاش برای 
خروج غیرقانونی از کشور شناسایی و در یک عملیات 
غافلگیرانه دستگیر شد، ادامه داد: »فرد کلاهبردار 
در بازجویی‌های انجام شده اعتراف کرد با تبلیغات 
گسترده در فضای مجازی و به کارگیری ترفند 
پیش‌فروش واحدهای مسکونی، از حدود ۵۰ نفر 
مبلغی بالغ بر ۵۵۰ میلیارد تومان کلاهبرداری کرده 
است.« وی از شهروندان خواست پیش از هرگونه 
اقدام در معاملات پیش‌فروش مسکن نسبت به 
صحت اسناد، مجوزهای قانونی، هویت فروشنده 
و استعلام از مراجع ذی‌ربط اطمینان حاصل کرده 
و از اعتماد به تبلیغات اغواکننده در فضای مجازی 

خودداری کنند.

از گوشه و کنار ایران

انهدام باند خرابکاری در قزوین
فرمانده انتظامی قزوین از شناسایی و دستگیری اعضای یک باند 
چهار نفره خرابکاری خبر داد که قصد داشتند تا با سوءاستفاده از 
اعتراض شهروندان به وضعیت معیشتی به مراکز دولتی و نظامی یکی 
از شهرهای این استان حمله کنند. سردار محمدقاسم طرهانی گفت: 
»مأموران سازمان اطلاعات انتظامی استان با همکاری سازمان اطلاعات 
سپاه صاحب‌الامر)عج( استان، با انجام برخی اقدامات تخصصی و 
فنی مطلع شدند افرادی با تشکیل تیمی خرابکارانه قصد اقدامات 
ضد‌امنیتی و حمله به برخی از مراکز نظامی و دولتی در استان قزوین 

را دارند که بلافاصله وارد عمل شدند.«
وی با بیان اینکه در اقدامی غافلگیرانه و مشترک، چهار عضو این 
باند دستگیر و به مقر پلیس منتقل شدند، افزود: »همه این افراد 
دارای سابقه دستگیری در اغتشاشات سال ۱۴۰۱ بوده و به تصمیم 
خود برای حمله به اماکن دولتی و نظامی با هدف ایجاد ناامنی 

اعتراف کرده‌اند.«

مرگ کارگر ساختمانی در دستگاه بتن ریز
 کارگر جوان در یک کارگاه ساختمانی واقع در روستای »کشف« 
شهرستان مشهد به علت گیر کردن در دستگاه بتن ریز جان باخت.
به گزارش ایلنا، منابع کارگری گفتند: یک کارگر ساختمانی شاغل 
در ساختمانی نیمه‌ساز واقع در روستای کشف در دهستان طوس 
بخش مرکزی شهرستان مشهد، چند روز پیش به علت گیر کردن 
لباسش به تیغه‌های دستگاه بتن‌ریز جان باخت. کارگر جان باخته 
مشغول شست‌و‌شو و تمیز کردن پمپ زمینی دستگاه بتن‌ریز بود 
که دچار حادثه شد. علت این حادثه به‌طور دقیق مشخص نیست 
اما همکاران این کارگر ۳۲ساله، می‌گویند ابتدا بخشی از لباسش در 
دستگاه گیر کرد و به همین ترتیب بخش‌هایی از بدن وی نیز به 

دستگاه کشیده شد.

افزایش سرقت احشام در فصل زمستان
افزایش سرقت احشام در فصل سرد سال یکی از مشکلات عمده 
دامداران است و پلیس با ارائه توصیه‌هایی از دامداران خواست با 
رعایت اصول ایمنی و کاهش فاصله محل نگهداری احشام تا محل 
زندگی، زمینه بروز جرم را کاهش دهند. سرهنگ کامیار چهری معاون 
مبارزه با سرقت پلیس آگاهی فراجا در خصوص سرقت احشام در فصل 
زمستان به ایسنا گفت: »با توجه به سرمای هوا و نگهداری احشام در 
مکان‌های ثابت، رعایت نکات ایمنی در محل نگهداری بسیار حیاتی 
است. یکی از مشکلات عمده این است که فاصله محل نگهداری 
احشام با محل زندگی دامداران زیاد است که این مسأله باعث می‌شود 

سارقان با فرصت کافی اقدام به سرقت کنند.«
وی افزود: »رعایت نکردن نکات ایمنی و فاصله زیاد محل نگهداری 
از محل زندگی، زمینه مناسبی برای وقوع سرقت احشام را فراهم 
می‌کند. پلیس بارها توصیه‌های ایمنی را به دامداران اعام کرده 
اما بی‌توجهی به این هشدارها کمک غیرمستقیم به سارقان است و 
موجب تسهیل وقوع جرم می‌شود. از مردم می‌خواهیم توصیه‌های 
پلیس را جدی بگیرند تا بتوانیم با همکاری هم جامعه‌ای امن‌تر 

داشته باشیم.«
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2 9 5 1 4 6 7 3 8
3 1 8 7 9 2 6 5 4
7 4 6 3 5 8 2 1 9
1 6 2 8 3 5 4 9 7
9 8 7 6 1 4 5 2 3
4 5 3 2 7 9 1 8 6
6 7 9 5 8 1 3 4 2
8 3 1 4 2 7 9 6 5
5 2 4 9 6 3 8 7 1

4 9 5 2 3 1 7 6 8
2 7 1 6 8 9 4 5 3
3 8 6 4 7 5 1 9 2
7 1 3 9 4 6 8 2 5
9 4 2 5 1 8 3 7 6
6 5 8 3 2 7 9 1 4
8 3 9 1 6 2 5 4 7
1 6 7 8 5 4 2 3 9
5 2 4 7 9 3 6 8 1

2 6 8 3 5 4 7 1 9
1 4 3 7 6 9 8 2 5
9 5 7 2 1 8 3 6 4
4 9 6 8 2 5 1 7 3
8 7 1 9 4 3 2 5 6
5 3 2 1 7 6 4 9 8
6 2 4 5 8 7 9 3 1
7 8 9 6 3 1 5 4 2
3 1 5 4 9 2 6 8 7

3 4 5 8 1 2 9 6 7
2 1 6 3 7 9 5 8 4
8 9 7 6 5 4 3 1 2
6 2 3 4 8 1 7 5 9
4 7 8 5 9 3 6 2 1
1 5 9 2 6 7 4 3 8
5 6 4 7 2 8 1 9 3
9 3 2 1 4 5 8 7 6
7 8 1 9 3 6 2 4 5

 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - کارد - گلزن تیم ملی

2 - ماه نو - فراق - پشت سر
3 - جایگاه مخصوص خلبان هواپیما - جوانی - ارز پرُ 

نوسان!
4 - رود »مصر« - عیب و نقص - شرم - یار »رامین«

5 - مخفف مشتی - صاحب اختیار - برادر مادر
6 - عروسک مدل لباس - گلزن سابق و تکنیکی تیم 

ملی برزیل - تاقچه بالایی
7 - کثیف و آشفته - سالن جشن عروسی - وسنی

8 - وضعش طوری است که احتمال موفقیت نمی‌رود
9 - آهنگ، قصد - دست‌ها و عوامل - پادشاهان

10 - فلز هادی - مهر سربی کوچک - منزجر و بی‌میل
11 - پشت‌گرمی - بی‌رحم - دختر آذری

12 - گلی سفید و معطر - هر کار خلاق و ابتکاری - 
مخفف دایه - عزیزتر از فرزند!

13 - مارکی بر کامیون - نجوم - بی‌ریا و موافق
14 - اسپانیای عرب - سمت چپ - دیگر

15 - نام‌دارترین پادشاه دوره صفویان - مقابل »طلب«

 T:عمودی
1 - عبارتی کنایی با مفهوم تردید فراوان و سردرگمی 

در انجام کاری یا گرفتن تصمیمی - آهسته
2 - لکه و ناپاکی - حافظ نظم شهر - نام دخترانه

3 - سزاوار - مخلوط ساختمانی - از رنج رها شده
4 - اما - بی ‌آن فطیر است - پرز - حرص و علاقه شدید 

به چیزی
5 - محافظ بافت نرم نوک انگشتان - تیم آلمانی - 

دشنام
6 - مانع خروش آب - خوردنی نامطبوع! - کیل، معیار

7 - منوال و راه - بستگی - مقام معتبر
8 - کاخ سلطنتی - روی آوردن بخت و اقبال - 

دیپلماتیک
9 - غلام سلطان محمود - فرو بردن غذا به گلو - 

درخت و نهال رز
10 - صبور- ضربه‌ای با پا - شهر بی‌دفاع!

11 - مایه - میراث - امر از زدودن
12 - رهتوشه - شمای انگلیسی - یار و رفیق - حاصل 

کردن
13 - شاعر اثر منثور »فیهِ‌مافیهِ« - خرمن ماه - سرده‌ای 

از درختان همیشه‌سبز و سوزنی‌برگ
14 - پس و پشت - نویسنده کتاب تربیتی »امیل« - 

شهر مدفن شاعر اشاره شده در ردیف 13 عمودی
15 - میوه کال - لمِ کار

 W:افقی
‏1 - یک نوع بالش - از چهره‌های 

شاخص آثار ادبی جنایی
2 - ضد »حلال« - ابزار کشاورزی دسته‌دار - هم‌حرفه

3 - ظرف غذای سربازان در پادگان - ماری خطرناک - 
یک نوع رنگ سبز

4 - کلام پرسش - صد متر مربع - جنگ - حمام تکی
5 - خرس آسمانی - پیاپی و پیوسته - استانی در 

»آنگولا«
6 - قاشق شکم‌گنده - باد خنک - حرف معرفه

7 - خوردنی اطفال! - سبزی خوشبو - نژادی 

سفیدپوست
8 - بازیگر ژاپنی فیلم »فقط دو بار زندگی می‌کنید«

9 - صاف - همیشگی - صحرایی در »مصر«
10 - حرف گزینش - سرپناه - رفقا

11 - آبزی لذیذ - واحدی در وزن - سکسکه
12 - شرکتی کامیون‌ساز - مرارت و بدخلقی - گزیده 

چیزی - ارزش
13 - مخمصه - اعانت و حمایت - میوه‌ای خنک

14 - وسیله تراز در بنایی - برنج‌فروش - ارابه بزرگ 
جنگی

15 - کارگردان فیلم فانتزی »اولین گاو« )2020( - جاوید

 T:عمودی
1 - بازیگر نقش »ماه منیر« در سریال مستوران - سلاح 

پرتابی
2 - برانگیختن - شهری در »غنا« - دریاچه »قزاقستان«

3 - متاع - شهروند و ساکن - بر اساس برهان و دلیل
4 - جیحون - زمین‌دار بزرگ - دوش - خورشید

5 - قانون مغولی - حسن زیبایی و جمال - نت میانی
6 - بند دست - با »فتق« می‌آید - نوعی بستنی

7 - سرب - نام »شریفی نیا« بازیگر خانم - سوغاتی 
سنتی بوشهر

8 - باران تند - متحد - کاتب
9 - خودمحور - جمع حدیث - دوست
م - کمترین اندازه - حرف زورو 10 - مُقوِّ

11 - مخفف گاه - الهه شکار - میانجی
12 - از ملزومات فالگیری - خار سر دیوار - جناح 

لشکر - نام سازمان جدایی‌طلب باسک
13 - هماهنگ - یکی از طویل‌ترین رودهای اروپا - 

سگک
14 - نظیر - واضح - به پیشانی می‌بندند

15 - طلایی - اثر دیدنی شهرستان »بستک«

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8928شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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در ادامه سه همدست دیگر او 
نیز بازداشت شده و به دستور 
بازپرس شعبه نهم دادسرای امور 
جنایی پایتخت، متهمان در اختیار 
کارآگاهان اداره آگاهی قرار گرفته 
و تحقیقات در این خصوص ادامه 

دارد.
 

شرط‌بندی دردسرساز
آرش درباره جزئیات این ماجرا گفت: 
»فکرش را هم نمی‌کردم این مرد از 
ما شکایت کند به همین خاطر شماره 
کارت خودم را به او دادم تا پول را برایم 

واریز کند.«

چه مدت است به این شیوه 
سرقت می‌‌کنید؟

ما اصلاً سارق نیستیم، اولین بار بود 
که دست به سرقت زدیم. البته الان 
هم با اتهام آدم‌ربایی مواجه هستیم 
و هم سرقت. همه چیز از یک بازی 
شروع شد و واقعاً تصورش را نمی‌کردیم 
آخرش اینقدر جدی شود. ما شوخی 
شوخی شرط‌بندی کردیم و جدی 

جدی خلافکار شدیم.
بیشتر توضیح می‌‌دهی؟

هر چهار نفر ما به یک میهمانی شبانه 
دعوت شدیم. بعد از مصرف مشروبات 
الکلی، شروع به بازی پانتومیم کردیم 

و شرط بستیم هر که باخت، دزدی 
کند. این ماجرا واقعاً با یک شوخی 
شروع شد و ما هم در بازی پانتومیم 
باختیم. ناچار شدیم به سرقت برویم 
و سناریویی را طراحی و اجرا کردیم. در 
خیابان پرسه می‌‌زدیم و ناگهان مردی 
را دیدیم که از خودروی مدل بالایی 
پیاده شد و به سمت مرکز خرید رفت. 
ما هم با این تصور که او پولدار است، 
به سراغش رفتیم و خودمان را مأمور 
معرفی کردیم که بترسد و به حرف‌مان 
گوش کند. باور کنید حتی تصورش را 
هم نمی‌کردیم  پلیس به این زودی ما 

را دستگیر کند.

زندان، پایان شرط‌بندی عجیب در پانتومیم


